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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 

 

Предмет: Извештај Комисије за избор сарадника у настави за ужу научну област 

Српски језик, предмети: Дијалектологија српског језика, Дијалекатски текстови, 

Дијалектологија, Дијалекат и књижевни текст, Дијалекатска синтакса и Ономастика. 

 

На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду 

бр. 3506/1 од 27. 11. 2024. године изабрани смо у Комисију за избор кандидата који су се 

пријавили на конкурс за избор сарадника у настави за ужу научну област Српски језик 

(предмети Дијалектологија српског језика, Дијалекатски текстови, Дијалектологија, 

Дијалекат и књижевни текст, Дијалекатска синтакса и Ономастика), који је објављен у 

листу „Послови” бр. 1122 од 11. 12. 2024. године. На основу увида у конкурсну 

документацију, као и на основу провере и анализе добијеног материјала, а у складу са 

чланом 83 Закона о високом образовању Републике Србије и чланом 111 Статута 

Филолошког факултета Универзитета у Београду, Комисија има част да Већу поднeсе 

следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј  

 

На основу увида у достављену документацију, Комисија је констатовала да су се на 

расписани конкурс за избор сарадника у настави за ужу научну област Српски језик, а за 

горе наведене предмете, пријавила два кандидата:  

1. Сања Палевић и 

2. Кристина Станковић. 

Увидом у конкурсну документацију, Комисија је закључила да оба кандидата 

испуњавају услове конкурса и да су уз пријаву на конкурс доставили сву неопходну 

документацију. Поред биографије, извода из матичне књиге рођених и уверења о 

држављанству, Сања Палевић је доставила: копију Вукове дипломе (за основну и средњу 

школу), оверену фотокопију уверења о завршеним основним академским студијама, 

уверење о току мастер академских студија, копију Годишње награде „др Петар 

Ђукановић” за најбољи семинарски рад из дијалектологије у школској 2023. години на 

Филолошком факултету у Београду, потврду редакције часописа Српски језик о позитивно 

рецензираном раду (у штампи), уверење Друштва за српски језик и књижевност Србије о 

одржаним радионицама и предавањима из српског језика у организацији Друштва. Поред 

биографије, извода из матичне књиге рођених и уверења о држављанству, Кристина 

Станковић је доставила: оверену диплому завршених основних студија, додатак дипломи с 

појединостима студијског програма и постигнутим оценама, као и оверену фотокопију 

уверења о завршеним мастер студијама.  

У складу с важећим прописима, у наставку Извештаја навешћемо податке о 

пријављеним кандидатима и изнети мишљење Комисије. 



2 

 

Како наводи у приложеној биографији, Сања Палевић је рођена у Беранама 6. 4. 

2000. године. Основну школу „Свети Сава” и Гимназију „Краљево” (друштвено-језички 

смер) завршила је у Краљеву, обе као носилац Вукове дипломе. Године 2020. уписала је 

Филолошки факултет Универзитета у Београду, студијска група Српски језик и 

књижевност, наставнички профил, на Катедри за српски језик са јужнословенским 

језицима. Дипломирала је 2024. године с просечном оценом током студија 9,69. Како даље 

наводи у биографији, из дијалектолошко-дијахронијских предмета (Старословенски, 

Историјска фонетика, Историјска морфологија, Дијалектологија, Дијалекатски текстови, 

Историја српског књижевног језика, Историја српске ћирилице) има просечну оцену 9,57. 

Добитник је Годишње награде „др Петар Ђукановић” за најбољи семинарски рад  из 

дијалектологије за 2023. годину, под насловом „Именске речи у говору села Врдила код 

Краљева”. Овај рад је предат редакцији часописа Српски језик, позитивно је рецензиран и 

тренутно је у штампи. 

Године 2024. уписала је мастер академске студије на Филолошком факултету 

Универзитета у Београду, смер Српски језик ‒ филологија и лингвистика. Како наводи, на 

мастер студијама је одабрала дијалектолошке и дијахронијске предмете (Дијалекатска 

синтакса, Ономастика, Увод у дијахронијску фразеологију). 

Од 2023. године је сарадник-волонтер Друштва за српски језик и књижевност 

Србије. Поред учествовања у организацији и реализацији такмичења из српског језика и 

језичке културе, „Књижевне олимпијаде” и сл., у оквиру манифестације Март ‒ месец 

српског језика држала је радионице:  „Интерактивне приче о речима” 2023. године и 

„Језички времеплов” 2024. године. У оквиру исте манифестације, као члан „Хора 

србистике”, учествовала је у реализацији научно-популарног и интермедијалног 

предавања „Како певају српски дијалекти”. 

Године 2023. и 2024. била је ангажована на предавањима и радионицама за ученике 

средњих школа који су освојили прва места на Републичком такмичењу из српског језика 

и језичке културе, као и прва места на Републичком такмичењу из књижевности 

„Књижевна олимпијада” (у организацији Министарства просвете Републике Србије, 

НОКЦ Вук Караџић и Друштва за српски језик и књижевност Србије).  

Године 2024. била је полазник „Школе историје српског језика” у Тршићу (по 

позиву). 

Течно говори енглески језик, разуме и чита немачки језик. Познаје основе 

словеначког и персијског језика.  

Стипендиста је града Краљева за 2022, 2023. и 2024. годину. 

Како се види из приложене документације, Кристина Станковић је рођена у 

Београду 2. 12. 2000. године. Основне академске студије, студијску групу Српски језик  

књижевност, на Катедри за српски језик са јужнословенским језицима, уписала је 2019. 

године. Дипломирала је 2023. године с просечном оценом током студија 9,00. Исте године 

је уписала мастер академске студије на студијском програму Српски језик, модул Српски 

језик ‒ филологија и настава. Мастер студије је завршила у септембру 2024. године с 

просечном оценом 9,67. Студент је докторских академских студија на Филолошком 

факултету у Београду, смер Језик, књижевност, култура, модул Српски језик.  

Како истиче у приложеној краћој биографији, носилац је стипендије Доситеја за 

завршну годину основних академских студија.  

Говори енглески и шпански језик, служи се француским. 
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ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

Имајући у виду наведено, Комисија констатује да оба кандидата испуњавају услове 

за избор сарадника у настави за ужу научну област Српски језик (предмети 

Дијалектологија српског језика, Дијалекатски текстови, Дијалектологија, Дијалекат и 

књижевни текст, Дијалекатска синтакса и Ономастика), као и да су оба пријављена 

кандидата остварила узорне резултате у свом досадашњем образовном процесу. Ипак, 

Комисија даје предност кандидату Сањи Палевић, који је имао нешто вишу просечну 

оцену током основних академских студија (9,69), а показао је и научну усмереност ка 

дијалектолошким темама и истраживањима (награда за семинарски рад из 

Дијалектологије српског језика, као и одабир предмета на мастер академским студијама).  

 На основу наведенога, Комисија Изборном већу Филолошког факултета 

Универзитета у Београду предлаже да за сарадника у настави за ужу научну област 

Српски језик (предмет Дијалектологија српског језика и горе наведени дијалектолошки 

предмети) ‒ изабере Сању Палевић.  

 

 

Београд, 20. 1. 2025.  

 

      

      ________________________________________ 

др Михаило Шћепановић, ванредни професор  

председник Комисије 

Филолошки факултет Универзитета у Београду  

 

 

 ________________________________________ 

др Сања Огњановић, доцент 

Филолошки факултет Универзитета у Београду 

 

 

________________________________________ 

др Неђо Јошић, научни сарадник 

Институт за српски језик САНУ 


